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DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNICAL DATA / SPECIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

MORSETTI / MORDAZAS / JAWS / MACHOIRES /

SPANNBACKEN

LARGHEZZA / ANCHO / WIDHT / LARGEUR / BREITE

ALTEZZA / ALTO / HEIGHT / HAUTEUR / HOHE

PROFONDITA / PROFUNDIDAD / DEPTH / PROFONDEUR / TIEFE

PESO / PESO / WEIGHT / POIDS / GEWICHT

FRESA / FRESA / CUTTER / FRAISE / FRASE

MOTORE / MOTOR / MOTOR / MOTEUR / MOTOR
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1-32040 Cibiana di Cadore (BL)
Via Pianezze, 42-49
Tel. +39 0435 542500 - Fax +39 0435 542522
e-mail: info@errebispa.com
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